



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 25 мая 2016 года, № 101 (6506)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРНОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 24 мая в резиденции Оксарой принял министра иностранных дел Российской Федерации Сергея Лаврова.



На встрече обсуждены состояние и перспективы многопланового узбекско-российского взаимодействия, актуальные вопросы международной политики.

Глава нашего государства, приветствуя руководителя внешнеполитического ведомства России, высоко оценил итоги узбекско-российских переговоров на высшем уровне в Москве в конце апреля, которые, безусловно, будут способ-

ствовать всестороннему развитию двусторонних отношений по всем направлениям.

Как подчеркивалось, сегодня важное значение имеет реализация согласованных принципиальных договоренностей, прежде всего в торгово-экономической сфере, что позволит не только сохранить, но и увеличить объемы взаимной торговли в условиях непростой мировой экономической конъюнктуры.

Стороны подтвердили заинтересованность в совместной реализации новых инвестиционных проектов по производству конкурентоспособной и востребованной продукции в рамках Соглашения об основных направлениях развития и углубления экономического сотрудничества на 2015–2019 годы.

Руководитель МИД России выразил глубокую признатель-

ность Президенту нашей страны за теплый прием и возможность для обмена мнениями по двусторонним отношениям, ключевым вопросам региональной и международной повестки дня. С. Лавров поделился своими оценками только что завершившегося заседания Совета министров иностранных дел государств — членов Шанхайской организации сотрудни-

чества, отметив, что конструктивное узбекское председательство в ШОС позволяет быть уверенными и в успешном проведении Саммита глав государств в Ташкенте.

В ходе встречи состоялся заинтересованный обмен мнениями и по другим перспективным направлениям углубления узбекско-российского сотрудничества.

УзА.

Фото А. АБДУЛЛАЕВА.

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ГОСУДАРСТВ — ЧЛЕНОВ ШОС

В Ташкенте 23–24 мая текущего года под председательством Узбекистана состоялось очередное заседание Совета министров иностранных дел государств — членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС).

В заседании приняли участие министры иностранных дел Республики Казахстан Ерлан Идрисов, Китайской Народной Республики Ван И, Кыргызской Республики Эрлан Абылдаев, Российской Федерации Сергей Лавров, Республики Таджикистан Сирожиддин Аслоев, Республики Узбекистан Абдулазиз Камилов, а также Генеральный секретарь ШОС Рашид Алимов и директор Исполнительного комитета ПАТС ШОС Евгений Сысов.

В рамках подготовки заседания Совета глав государств — членов ШОС в городе Ташкенте министры обсудили текущее состояние и перспективы развития взаимодействия по различным направлениям деятельности организации, повышения ее роли и места в международных и региональных делах.

Подчеркнуто, что ШОС, опираясь на «шанхайский дух», воплощающий взаимное доверие, взаимную выгоду, равенство, взаимные консультации, уважение к многообразию культур и стремление к совместному развитию, за 15 лет с момента создания утвердилась в качестве одного из влиятельных участников современной системы международных отношений.

Состоялся обмен мнениями о ходе реализации итогов заседания Совета глав государств — членов ШОС 9–10 июля 2015 года в российском городе Уфе. В данном контексте отмечена важность принятия Плана действий по реализации Стратегии развития ШОС до 2025 года, который будет представлен на утверждение Совета глав государств — членов ШОС.

Принято решение внести на рассмотрение Совета глав государств вопрос о подписании меморандумов об обязательствах Республики Индия и Исламской Республики Пакистан в целях получения статуса государства — члена ШОС.

Министры приветствовали подписание меморандумов о предоставлении статуса партнера по диалогу ШОС с Азербайджанской Республикой, Республикой Армения, Королевством Камбоджа и Непалом.

На заседании отмечалась необходимость более широкого привлечения государств — наблюдателей при ШОС и партнеров по диалогу ШОС к практическому сотрудничеству в рамках организации.

Министры подтвердили, что в соответствии с положениями Хартии и других основополагающих документов ШОС выработка и реализация мероприятий по совместному противодействию терроризму, сепаратизму, экстремизму во всех их проявлениях, незаконному производству и обороту наркотиков, трансграничной организованной преступности, преступлением с использованием современных информационных технологий, незаконной миграции и торговле людьми будут оставаться одними из приоритетных задач взаимодействия в рамках организации.

Подчеркивалась важность продолжения в соответствии с Решением Совета глав государств — членов ШОС от 10 июля 2015 года работы по подготовке Конвенции ШОС по борьбе с экстремизмом, которая будет содействовать укреплению правовой базы в этой сфере наряду с Шанхайской конвенцией о борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом и Программой сотрудничества государств — членов ШОС в борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом на 2016–2018 годы.

Состоялся обмен мнениями по актуальным региональным и международным проблемам, основным тенденциям их развития, вопросам укрепления безопасности и стабильности в регионе.

ФАКТЫ ДНЯ

В Кашкадарьинской области вопросы трудоустройства населения эффективно решаются за счет развития малого бизнеса и частного предпринимательства. На сегодняшний день число зарегистрированных субъектов предпринимательской деятельности составляет в регионе около 16 тысяч, и эта цифра неуклонно растет благодаря финансовой поддержке филиалов коммерческих банков. Только в первом квартале на основе кредитных средств образовано свыше 560 новых бизнес-структур.

Реализация перспективных проектов в рамках программы локализации обеспечивает устойчивое развитие экономики Бухарской области, повышение ее экспортного потенциала. В ее рамках промышленные предприятия, представители малого бизнеса и частного предпринимательства уже освоили производство свыше 20 новых видов продукции, которая ранее приобреталась за рубежом. В минувшем году за счет выпуска импортзамещающих изделий в регионе было сэкономлено порядка 38 миллионов долларов. В нынешнем году, по прогнозам специалистов, объем производства локализованной продукции увеличится в несколько раз.

В рамках реализации проекта Германского общества по международному сотрудничеству (GIZ) в фермерском хозяйстве «Антика» Турккульского района Каракалпакстана установлено оборудование для разведения белого амурского лосося. Модифицированный инкубационный аппарат «Амур-техно» уже в нынешнем году позволит получить до 15 миллионов мальков рыбы. Эксперты GIZ и сотрудники научно-опытной станции по развитию рыбководства Минсельхоза также провели для фермеров региона ряд семинаров по совершенствованию кормовой базы и оптимизации управления.

Эффективным механизмом трудоустройства молодых специалистов являются проводимые смотр-конкурсы профессионального мастерства выпускников. На очередном таком мероприятии, состоявшемся в Самарканде, свои профессиональные навыки потенциальным работодателям продемонстрировали молодые строители, электромонтажники, электросварщики, технологи мебельного производства, ремонтники автомобильной техники, ремесленники. С каждым годом в регионе увеличивается и количество выпускников колледжей, планирующих открыть собственное дело. На сегодняшний день бизнес-проекты подготовили более 5 200 юношей и девушек.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Год здоровой матери и ребенка

Интеграл счастливой семьи

В рамках Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» в республике реализуются мероприятия, направленные на совершенствование системы охраны семьи, материнства и детства.

Последовательно претворяются в жизнь инициативы комитетов женщин на местах.

Так, в Наманганской области под эгидой комитета женщин области прошла акция под лозунгом «Никто не останется без внимания и заботы!». Дети и женщины фертильного возраста прошли обследование в ведущих медицинских учреждениях страны, при необходимости они направлялись на лечение. В ходе месячника патронажа опытные врачи побывали во всех домах — обследовали, оказывали помощь, рассказывали об основах медицинской культуры.

Важным фактором эффективной охраны здоровья матери и ребенка является прежде всего повышение уровня медицинского обслуживания, — говорит председатель областного комитета

женщин Хилола Юсупова. — Практика показывает необходимость усиления профилактики и повышения медицинской культуры у женщин и детей. Идея, выдвинутая главой государства: здоровая мать и ребенок — основа счастливой семьи, счастливая семья — основа процветающего общества, должна для каждого из нас стать главным жизненным лейтмотивом. За последние годы введен порядок обязательного медицинского осмотра молодых людей, вступающих в брак. Благодаря проводимому скринингу достигнуты успехи в раннем выявлении врожденных и наследственных заболеваний у детей. За минувший период этого года в области обследовано более девяти тысяч будущих матерей, изучен ход беременности, развития плода и другие

процессы, при необходимости назначены соответствующие медицинские процедуры. В текущем году планируется оснастить областной скрининг-центр современным диагностическим ультразвуковым оборудованием, что позволит достичь значительного повышения качества медицинского обслуживания.

Беременные обеспечиваются поливитаминным комплексом, — продолжает Х. Юсупова. — В учебных заведениях, махаллях разъясняем важность употребления обогащенной железом муки и йодированной соли, пропагандируем правильное питание и санитарно-гигиенические правила.

Особый акцент в Государственной программе сделан на укрепление материально-технической базы перинатальных и скрининг-центров, а также кадрового потенциала. В рамках инвестиционной программы в Наманганской области быстрыми темпами рекон-

струируется городской родильный комплекс, идет капитальный ремонт детских отделений в девяти районных медицинских объединениях. Данные учреждения в соответствии с программой «Здоровье-3» оснащаются самым современным медицинским оборудованием. Ведется работа по повышению квалификации врачей и среднего медицинского персонала.

На охрану семьи, материнства и детства нацелены организуемые комитетами женщин и его партнерами мероприятия по усилению пропаганды медицинской культуры в сельских врачебных пунктах и семейных поликлиниках. Для совершенствования совместной деятельности консультантов сходов граждан по религиозному и духовно-нравственному воспитанию с патронажными медсестрами СВР распланирован каждый день недели.



Махалля — зеркало демократии

Соответствовать критериям доверия

Как отмечают жители махаллей, принимающие участие в выборах сходы граждан, их отличительной чертой стал высокий уровень организации, активность людей и их заинтересованность в избрании самых достойных, инициативных и предприимчивых.

В Ташкентской области до конца июня выборы пройдут в 1 158 сходах граждан.

В нашем регионе созданы все условия для проведения выборов в сходы граждан в строгом соответствии с законодательством, — говорит председатель областной комиссии Х. Эрматов. — Определены помещения, которые обеспечивают соответствующим оборудованием.

Во всех махаллях региона на собраниях жителей рассматриваются по две и более кандидатуры на должности председателей

сходов граждан и их советников. До сегодняшнего дня избрано 697 председателей и около 7 100 их советников. Отрадно, что среди них много молодых, энергичных людей.

В махалле «Тинчлик» Куйичирчикского района представители граждан от улиц и дворов проголосовали за тех, кому доверено в течение следующих двух с половиной лет решать важнейшие вопросы, входящие в компетенцию органов самоуправления.



Узбекистан — наш общий дом

Переплетение культур и традиций

Жители Новойской области продемонстрировали многогранность культур и традиций на региональном этапе VI республиканского фестиваля «Узбекистан — наш общий дом», посвященного 25-й годовщине независимости страны.

Праздник дружбы в «Золотой долине»

С раннего утра Дом культуры «Олтин водий» города Зарафшана распахнул двери для участников и гостей фестиваля. Атмосфера торжества чувствуется во всем городе.

Представители русского, казахского, азербайджанского, татарского и других национальных культурных центров, дейст-

и уникальность каждой национальной культуры.

Звонкие ритмы узбекской дойры, мелодичные звуки казахской домбры и зажигательные аккорды русской гармоны создали своеобразный этнический коллаж. Разноцветье, песни и танцы создали неповторимое настроение, подарили радость.

— Кажется, что жемчужины разных культур собраны в одном месте, — отмечает заместитель хокима, председатель комитета женщин города Зарафшана Н. Акрамова. — В нашем городе проживают представители более 30 наций и народностей.

Фестиваль подарил уникальную возможность почувствовать этот колорит, обогатиться знаниями и обменяться опытом.

— С подружками в национальных казахских костюмах мы исполнили старинную песню «Кумыс куманай» («Серебряный куманай») в современной аранжировке, — говорит ученица школы № 4 Б. Кожабаяева. — Мы рады, что всем понравилось. Думаю, для молодежи важно не забывать исторические корни своего народа, а путь к этому лежит через изучение культуры.



Переплетение культур и традиций

1

— Мы горды, что живем на хлебосольной узбекской земле, соседство с людьми разных национальностей делает жизнь ярче, полнее, — говорит Н. Надуева, председатель Русско-узбекского центра города Зарафшана. — В нашем центре функционируют кружки рукоделия, пения и танцев, работают разные творческие коллективы, среди них детские «Солнышко» и «Одуванчик». Представители центра активно участвуют в конкурсах. В прошлом году клуб «Славянская рукодельница» в конкурсе любителей флоры и цветочных мотивов «Тебе, Зарафшан, наша любовь и цветы» признан лучшим в номинации «Цветы ручной работы».

Звуки карнаев и сурнаев оповестили о прибытии гостей из столицы, областного центра и соседних районов. Участники мероприятия и гости с интересом рассматривали каждую экспозицию, посмотрели инсценировку учащихся школы № 12 об узбекском обычее «Келинсалом», танцевали вместе со всеми под национальные ритмы. Все это запомнилось ярким многоцветным калейдоскопом.

В этот день в разных аудиториях говорилось об уникальности национальной политики Узбекистана и ее результатах в области гармонизации межнациональных отношений как о важнейшем факторе сохранения мира и процветания. В нашей стране в дружбе и согласии проживают представители более ста наций и народностей, действует около 140 национальных культурных центров. В Узбекистане среднее и высшее образование можно получить на узбекском, русском, каракалпакском, казахском, киргизском, таджикском и туркменском языках. Звучали призывы к молодежи ценить мир и спокойствие в стране.

Завершился фестиваль в Зарафшане ярким праздничным концертом, в котором выступили представители национальных культурных центров, солисты и творческие коллективы Дома культуры «Олтин водий».

Торжества прошли также в Тамдынском и Учкудукском районах.

Много наций — единый народ

Выставка «Здоровая мать и здоровый ребенок — счастье нации» превратила Дворец культуры «Фархад» города

Навои в единую площадку для мультикультурного диалога.

Посетителям выставки представлены предметы быта и обихода, национальные костюмы, блюда национальной кухни, музыкальные инструменты, картины, изделия местных промыслов. Так, стол представителей Русского культурного центра был богат традиционной выпечкой, а ученики и преподаватели школы № 1 предложили гостям яства татарской, казахской, русской и узбекской кухни.

Особый интерес вызвала фотоэкспозиция творческого объединения «Тасвирий ойна» о многогранной деятельности национальных культурных центров страны.

— Сохраняя и развивая свои традиции, обычаи, обряды и культуру, областной Еврейский национальный культурный центр участвует во всех культурно-просветительских и социальных программах, национальных праздниках, — рассказывает активист центра Е. Набиева. — На выставке мы познакомим гостей с произведениями еврейских авторов, книгами о выдающихся людях диаспоры, угостили мацой и свадебным пловом бухарских евреев.

— Мы впервые приняли участие в фестивале дружбы, —

говорит председатель областного татаро-башкирского национального культурного центра Л. Ардаширова. — Ведь наш центр еще молод. Изучаем народную культуру, обряды, творчество татарских и башкирских классиков, поем песни, читаем стихи, прививаем детям любовь к родному языку и знакомим с обычаями. На фестивале мы исполнили три композиции. Конкурс и весь праздник подарили море позитивных эмоций и ярких впечатлений.

В рамках фестиваля состоялась также научно-практическая конференция о значении межнационального согласия в воспитании здорового поколения.

— Когда в ряде стран мира все чаще возникают конфликты на межнациональной и межрелигиозной почве, у нас в стране укрепляется мир, спокойствие и стабильность, — подчеркнул директор Республиканского интернационального культурного центра Н. Мухаммадиев. — Согласно Конституции все мы — народ Узбекистана, и состоим из представителей разных национальностей и народностей. Молодежь должна понимать, что все достижения Узбекистана — плоды всеобщего

братства и взаимопонимания, единства, устремлений и общих целей.

В образовательных учреждениях прошли беседы, семинары о роли и значении межнационального согласия. Так, в Навоийском государственном горном институте состоялся «круглый стол» на тему «Национальная и религиозная толерантность — фактор стабильности». Перед студентами выступили специалисты, профессор, активисты национальных культурных центров с докладами о национальной политике Узбекистана, основанной на общечеловеческих ценностях.

— Я наполовину русский, наполовину татарин, — сказал второклассник НГИ И. Садыков. — Родился и живу в Узбекистане, говорю по-узбекски. Я счастлив, что все мы живем как одна семья — в мире и согласии. Это правда — Узбекистан наш общий дом.

Завершился фестиваль в Навои красочным гала-концертом, в котором приняли участие лучшие артисты из городов и районов области.

Луиза АТАБАЕВА,
Февзи ИСТАБЛАЕВ,
Фаррух НОРКУЛОВ.
Навоийская область

Выставки

«Пробуждение»

— под таким названием в Международном караване культуры Ику Хираямы проходит персональная выставка художника-керамиста Натальи Доманцевич.



Фото А. Поповой.

В экспозицию включены керамические скульптуры, кувшины, лампы, вазы и лганы, декорированные орнаментами с восточными и европейскими мотивами. Работы художницы, стоящей на стыке двух великих культур, отличаются изысканным вкусом и своеобразным стилем исполнения. Их трудно спутать с изделиями других мастеров.

Извечные темы зарождения жизни, пробуждения природы, молодости и земного счастья всегда интересовали и вдохновляли Н. Доманцевич. В своем творчестве она стремится обнаружить связь между искусством, человеком и природой, пытается воссоединить многовековые традиции прикладного искусства с современными достижениями науки.

Член ассоциации «Хунарманд» также работает в жанре инсталляции, деревянной резной скульптуры, плетения и глиняной лепки. В своей работе Н. Доманцевич использует шамат, глазурь, экспериментирует со стеклом, что вводит ее в число известных профессионалов в области дизайна. Работая декоратором в Молодежном театре Узбекистана, создала интересные светильники, кувшины и многое другое.

Будучи членом Творческого объединения при Академии художеств Узбекистана, она принимала участие во многих республиканских и международных выставках, проводила мастер-классы для всех желающих.

У. ХАМИДОВ.

Взойти на пьедестал

По водной глади — к рекордам

В деле подготовки спортсменов, входящих в состав национальных сборных команд, немалая заслуга республиканских школ высшего спортивного мастерства. В республике проводится целенаправленная работа по совершенствованию их деятельности, улучшению материально-технической базы, подготовке высококвалифицированных тренеров.

Тому примером служит деятельность РШВСМ по водным видам спорта, наставники которой подготовили не одно поколение победителей и призеров республиканских и международных соревнований.

В настоящее время в школе ведется подготовка спортсменов по таким олимпийским видам спорта, как академическая гребля, гребля на байдарках и каноэ, гребной слалом, плавание, синхронное плавание, водное поло и прыжки в воду. Выработать силу и выносливость, поверить в собственные силы воспитанникам помогают 34 наставника. Семеро из них — заслуженные тренеры Республики Узбекистан.

— При школе создана хорошо оснащенная спортивная база, расположенная у берегов Ташкентского моря, — рассказывает ее директор Валентин Хусанов. — Ежегодно здесь повышают мастерство сотни спортсменов, которым предстоит защищать честь нашей страны на международной арене.

Под началом главного тренера школы Шухрата Ганиева проводятся тренировочные занятия национальной сборной

команды по академической гребле, в которую входят 156 мужчин и 99 женщин.

— Академическая гребля — это один из немногих видов, в котором у спортсмена задействованы практически все группы мышц, — рассказывает Ш. Ганиев. — Поэтому на регулярной основе проводятся занятия на гимнастических снарядах, по поднятию тяжестей и легкой атлетике.

На международном турнире по академической гребле, прошедшем весной 2015 года в Сингапуре, наша национальная сборная завоевала одну золотую, четыре серебряные и две бронзовые медали. Отличились Артем Кудряшов, Анатолий Краснов и другие. На недавно прошедшем в Республике Корея отборочном соревновании Шахбоз Холмирзаев завоевал лицензию на участие в Олимпийских играх 2016 года в Бразилии.

На базе спортивной школы тренируются члены национальной сборной по гребле на байдарках и каноэ. В их числе заслуженные спортсмены Республики Узбекистан Вадим Меньков и Алексей Мочалов. Под руководством главного



Фото Х. Пейкоева.

тренера Александра Пономарева спортсмены в 2015 году завоевали на международных соревнованиях двенадцать золотых, девять серебряных и десять бронзовых медалей. На прошедшем в ноябре прошлого года в Индонезии чемпионате Азии Алексей Мочалов, Вадим Меньков, Герасим Кочнев, Серик Мирбеков и Ольга Умаралиева приложили максимум усилий и получили олимпийские лицензии.

Национальную сборную команду по плаванию возглавляет главный тренер Сергей Заболотов.

— Чтобы достичь высоких показателей, пловец должен сохранять хорошую физическую форму, обладать гибкостью, контролировать дыхание, — рассказывает С. Заболотов. —

Поэтому стараемся проводить занятия, строго соблюдая установленный график, исходя из индивидуальных качеств и способностей каждого.

Стараниями наставника его воспитанница Раъно Аманова завоевала бронзовую медаль и лицензию на Олимпийские игры на открытом чемпионате России, который прошел в Москве в прошлом году.

Хорошие показатели достигнуты членами национальных сборных по синхронному плаванию, водному поло и прыжкам в воду. Они полны желания быть лучшими, заняв высшие ступени пьедестала на престижных международных соревнованиях.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
наш корр.

На правах рекламы

Объявляется набор в Республиканскую теннисную школу олимпийского резерва (РТШОР)

мальчиков и девочек 2005–2006 годов рождения, окончивших 4-й класс средней общеобразовательной школы и занимавшихся в подготовительных группах по теннису не менее трех лет, а также 2004–2005 годов рождения, окончивших 5-й класс, являющихся победителями и призерами чемпионатов республики и имеющих рейтинг Федерации тенниса Узбекистана.

Документы принимаются с 1 до 30 июля 2016 года по адресу: 100125, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, массив Ялангач, РТШОР.

Конкурсно-тестовые испытания будут проводиться с 5 августа 2016 года.

Подробную информацию можно получить в областных федерациях тенниса и управлениях по делам культуры и спорта, а также на сайтах olympictennis.uz, www.mcs.uz, www.tennis.uz, по телефону в г. Ташкенте (0-371) 263-74-96.

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-530. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 28 767. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтбы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурнел редактор Л. КУЧЕРЕНКО
Джурнел редактор Д. ЧИРКОВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по Уа: 21.25 Подписано в 22.25